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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE PLENO 

CELEBRADA EL DIA 1 DE JUNIO DE 2023 
 

 
 

ALCALDE - PRESIDENTE:                                  
D. Roberto Muñoz García 
 

CONCEJALES PRESENTES: 

Dña. Pilar Benito Campos 
Dña. Clara V. García González 
Dña. M. Antonia Blázquez Fernández 
D. Roberto Martín Pérez 
 
CONCEJALES AUSENTES: 

Dña. Juana Casquero Coronado 
D. Alejandro González Sánchez 
 

SECRETARIO: 

D. Julio Cea Sánchez 
 

 
 

 
 
 
En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Santibáñez de 
Béjar, siendo las 18,30 horas del día señalado, se reúne el 
Pleno de la Corporación en primera convocatoria realizada 
con la antelación legal al objeto de celebrar sesión ordinaria. 
 
Preside el acto el Sr. Alcalde Don Roberto Muñoz García y 
concurren los señores Concejales expresados al margen, en 
total cinco de los siete miembros que de derecho componen 
la Corporación, no acudiendo Dña. Juana Casquero Coronado 
y D. Alejandro González Sánchez que excusaron su asistencia. 
 
De orden de la Presidencia se dio comienzo al acto público, 
del que da fe el Secretario que suscribe, para tratar los 
asuntos comprendidos en el Orden del Día que a continuación 
quedan reseñados y adoptándose los siguientes acuerdos:  

 
  

01.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR: 

El Alcalde pregunta a los miembros de la Corporación si hay alguna objeción al Acta de la sesión 
celebrada por este Ayuntamiento Pleno el día 02/05/2023. No existiendo ninguna observación, la 
misma quedó aprobada por la unanimidad de quienes estuvieron presentes. 
 

02.- DACIÓN DE CUENTA DE LA ADJUDICACIÓN DE LA/S PLAZA/S DE SOCORRISTAS Y DEL ARRENDAMIENTO 

DEL BAR DE LAS PISCINAS MUNICIPALES ADJUDICACIÓN  

PLAZAS SOCORRISTAS TEMPORADA PISCINAS MUNICIPALES 2023 

Terminado el plazo de admisión de solicitudes para cubrir las plazas de socorrista y habiéndose 
presentado para cubrir las mismas Dña. Sandra González Hernández y D. Sergio Gutiérrez García, en 
atención a las bases aprobadas el 17/03/2023 por el Pleno del Ayuntamiento, el Alcalde resolvió con 
fecha 18/05/2023 adjudicar dichas plazas a ambos solicitantes, que serán contratados por 3,5 días 
semanales cada uno de ellos, dejando libertad a los mismos para que acuerden el reparto de jornadas 
que estimen oportuno. Caso de no alcanzarse acuerdo en tal sentido, resolverá esta Alcaldía.  

 

GESTIÓN DEL BAR DE LAS PISCINAS  

Habiéndose realizado el expediente para la adjudicación del Bar de las Piscinas Municipales, 
presentándose una sola oferta, se procedió a la adjudicación del contrato administrativo de 
arrendamiento a Dña. Mónica Benito Hernández, asumiendo ésta un canon de 500 € mensuales en 
base a la oferta presentada y atendiendo a lo establecido en el Pliego de Clausulas Administrativas 
aprobado en su día para el Arrendamiento del citado inmueble y aportando al Ayuntamiento 80 % de 
la recaudación de entradas y abonos. 
 

03.- DACION DE CUENTA DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS: 

GENERACION CREDITO 04/2023 – FONDO DE COHESION 

Se da cuenta del Decreto de Alcaldía de 17/05/2023 en el que teniendo en cuenta el informe del 
Interventor, se resolvió modificar el presupuesto de gastos generando crédito en la Aplicación 
1532.609.00 (Pavimentación de Calles) por importe de 8.476,37 €, financiándose dicha Generación con 
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el compromiso firme de aportación de ingresos en el concepto 761.02 (Subvención Fondo de Cohesión 
Territorial de Castilla y León 2022) por importe de 8.476,37 € 
La modificación aprobada producirá efectos desde la fecha de esta Resolución y se incorporarán a la 
contabilidad general a través de los correspondientes documentos contables 
 
El Pleno queda enterado 
 
04.- DACION DE CUENTA DE LICENCIAS DE OBRA, DECLARACIONES RESPONSABLES DE ACTOS DE USO DEL 

SUELO Y, EN SU CASO, OTRAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA: 

DECLARACIONES DE ACTOS DE USO DEL SUELO: 

Se da cuenta de las Declaraciones Responsables de Actos de Uso del Suelo producidas y que han 
realizado el abono del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras: 
- Cárnicas Entresierras SLU para instalar bolardos plegables en Avda. Valvanera núm. 33 con un 

presupuesto de ejecución material de 1.653 € 
- D. Félix Antonio Benito Nieto para realizar obras consistentes en reparación de tejado en inmueble 

sito en Calle Altozano núm. 15 con un presupuesto de ejecución material de 1.120 € 
 

05.- INFORMES DE PRESIDENCIA 

Nada reseñable 
 

06.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

RUEGOS Y PREGUNTAS DE DÑA. M. ANTONIA BLAZQUEZ FERNANDEZ 

Dña. M. Antonia Blázquez Fernández señala que es conveniente hacer una acera o arcén entre el Puente y la 
curva para facilitar el tránsito en la zona y evitar posibles accidentes.  

El Alcalde responde que recientemente se visitó la zona y se puso de manifiesto a la administración responsable 

para que estudie y tome medidas al respecto. 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS DE D. ROBERTO MARTIN PEREZ 

D. Roberto Marín Pérez pregunta sobre el nivel de los desagües en la Avda. Valvanera ya que en determinados 

momentos se detectan malos olores en un tramo de dicha vía. 
El Alcalde responde que es un problema de hace tiempo pero que a comienzos de la legislatura se detectó un 

agujero que fue tapado y aparentemente se solucionó el mismo. 

 

 

Y no habiendo más asuntos a tratar el Alcalde levanta la sesión siendo las 19,15 horas del día señalado, 
de todo lo cual certifico. 
 
EL ALCALDE       EL SECRETARIO 

FDO. ROBERTO MUÑOZ GARCIA    FDO. JULIO CEA SANCHEZ 
(DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE) 
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